Oryer o Tennonotpebnequn no nputopam YYT3 3a SiHeapb 2025
3a nepuoA ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025

Motpeburens: XXKC N92 HeBckoro pavoHa [orosop: TenedoH: Y3en yyera: Obwmin
Anpec: CankT-Nerepbypr, O6yxoBckoi 060poHb, 291-3 CrpouTensHii aapec: CankT-lNerepbypr, O6yxoBcKoit 060poHbI, 291-3 Koa YYT3:
ObcnyxwBatowas opraHusaums: TenedoH:
VICTOuHMK: Cxema nogknioverus: CO+BC 2- Tpy6Has. CO otkpbitas. MBC Tynukosoe
YcTaHoBNeHHbie NpubopsbI: Yacosble 1 CyTO4H. apxuBbl B (bannax:
Buiuucnurens: BKT-7 N2102367 Pexum (cxema): Mpubopsl YYT noBepeHs! A0: Txs, rp.C= 0.35
Mopatow,. Tp.(M1): N Pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne MNpeo6p.aaeneHus: Ne
O6paTH.Tp.(M2): N2 Pacxonomep: Gmin= Gmax= Ne MNpeobp.Aaenenus: Ne
Tp. rBC(M3): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Ne Mpeo6p.aasneHms: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N@ Pacxonomep: Gmin= Gmax= Ne Mpeobp.aasneHus: Ne
Tp.noanutkn(V5): Pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus:
PacyeTHbI anropuTM: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) ____neto: Q=M1*(h1-hx8)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHble Harpy3kw, Mkan/uac: Qor= QseHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[loroBopHble Harpy3ku (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble pacxoasl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
daKTudeckoe noTpebrieHne 3a NpeAbIAyLUMIA OTHETHbIM Nepuo ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025 Obuee
I Yuer 'BC (TB-1) Koutponb MBC (TB-2) TennonoTp-e
[Hara ™ HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanue) | Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobuy.
4 T 14 T °c °C °C Mna Mna T T T M3 M3 M3 M3 °C °C Mna Mra kan
23.12.24 24.00 < 74.54 68.33 6.21 78.13 48.84 29.29 0.78 0.49 5.75 - 5.75 5.89 - 5.89 2 77.35 - 0.59 = 2.49
24.12.24 24.00 = 73.53 67.25 6.28 76.31 47.66 28.65 0.78 0.49 5.84 - 5.84 5.98 - 5.98 = 76.08 - 0.59 = 2.41
25.12.24 24.00 & 73.75 67.30 6.45 76.94 48.10 28.84 0.78 0.49 6.06 - 6.06 6.20 - 6.20 = 76.47 - 0.59 = 2.44
26.12.24 24.00 = 75.70 68.16 7.54 77.60 48.84 28.76 0.78 0.49 7.17 - 7.17. 7.36 - 7.36 = 77.29 - 0.59 = 2.55
27.12.24 24.00 - 75.10 67.72 7.38 76.79 48.46 28.33 0.78 0.49 6.99 - 6.99 7.18 - 7.18 = 76.50 - 0.59 = 2.49
28.12.24 24.00 - 74.49 67.53 6.96 77.39 48.63 28.76 0.78 0.49 6.54 - 6.54 6.71 - 6.71 = 76.80 - 0.59 = 2.48
29.12.24 24.00 = 74.29 67.76 6.53 77.16 48.69 28.47 0.78 0.49 6.11 - 6.11 6.28 - 6.28 = 76.58 - 0.59 = 2.43
30.12.24 24.00. = 25.83. £2.23. 8.10 7772 49.01 28.71 0.78 0.49 7.78 - 7.78 2:99: - 7.55 = 77.34 - 0.59 ». 2.58
31.12.24 24.00 = 75.68 67.45 8.23 78.93 49.25 29.68 0.78 0.49 7.94 - 7.94 8.14 - 8.14 - 78.61 - 0.59 = 2.66
01.01.25 24.00 = 73.87 67.86 6.01 80.87 50.00 30.87 0.78 0.49 5.60 - 5.60 5.77 - 5.77 = 80.42 - 0.59 = 2.58
02.01.25 24.00 = 72.98 67.41 5.57 81.94 50.37 31.57 0.78 0.49 5.18 - 5.18 5.34 - 5.34 G 81.42 - 0.59 & 2.59
03.01.25 24.00 = 73.18 67.41 5.77 81.58 50.20 31.38 0.78 0.49 5.38 - 5.38 5.55 - 5.55 = 80.83 - 0.59 = 2.59
04.01.25 24.00 - 73.42 67.03 6.39 82.10 50.07 32.03 0.78 0.49 6.07 - 6.07 6.23 - 6.23 - 81.65 - 0.59 = 2.68
05.01.25 24.00 2 72.67 66.97 5.70 84.18 50.50 33.68 0.78 0.49 5.29 - 5.29 5.46 - 5.46 & 83.65 - 0.59 = 2.74
06.01.25 24.00 = 73.91 67.60 6.31 85.87 51.14 34.73 0.78 0.49 5.86 - 5.86 6.05 - 6.05 & 85.15 - 0.59 < 2.89
07.01.25 24.00 = 74.24 67.84 6.40 84.87 51.11 33.76 0.78 0.49 5.94 - 5.94 6.10 - 6.10 = 84.05 - 0.59 s 2.84
08.01.25 24.00 = 76.09 68.35 7.74 83.87 51.32 32.55 0.78 0.49 7.29 - 7.29 7.52 - 7.52 - 83.29 - 0.59 = 2.88
09.01.25 24.00 N 74.48 68.55 5.93 81.59 50.48 31.11 0.78 0.49 5.52 - 5.52 5.70 - 5.70 = 80.88 - 0.59 = 2.62
10.01.25 24.00 - 74.28 68.41 5.87 80.57 49.93 30.64 0.78 0.49 5.57 - 5.57 5.72 - 5:72 . 79.96 - 0.59 = 2.57
11.01.25 24.00 - 74.81 68.51 6.30 80.43 50.11 30.32 0.78 0.49 5.96 - 5.96 6.12 - 6.12 & 79.69 - 0.59 = 2.59
12.01.25 24.00 = 75.75 67.87 7.88 80.87 49.97 30.90 0.78 0.49 7.67 - 7.67 7.87 - 7.87 > 80.51 - 0.59 = 2.74
13.01.25 24.00 = 74.28 67.75 6.53 81.10 49.60 31.50 0.78 0.49 6.21 - 6.21 6.39 - 6.39 ( = 80.60 - 0.59 = 2.67
14.01.25 24.00 = 75.45 68.45 7.00 80.27 49.75 30.52 0.78 0.49 6.76 - 6.76 6.93 - 6.93 = 79.66 - 0.59 = 2.66
15.01.25 24.00 2 75.24 68.22 7.02 79.31 49.38 29.93 0.78 0.49 6.73 - 6.73 6.93 - 6.93 =~ 78.86 - 0.59 ] 2.60
16.01.25 24.00 = 75.25 68.80 6.45 78.51 49.39 29.12 0.78 0.49 6.18 - 6.18 6.33 - 6.33 = 77.79 - 0.59 = 2.52
17.01.25 24.00 E 74.52 68.51 6.01 76.69 48.57 28.12 0.78 0.49 5.67 - 5.67 5.84 - 5.84 = 76.15 - 0.59 = 2.39
18.01.25 24.00 = 75.20 68.40 6.80 76.08 48.28 27.80 0.78 0.49 6.56 - 6.56 6.71 - 6.71 - 75.60 - 0.59 = 2.42
19.01.25 24.00 e 75.83 68.10 7.73 76.26 47.95 28.31 0.78 0.49 7.49 - 7.49 7.67 - 7.67 = 75.84 - 0.59 = 2.52
20.01.25 24.00 = 74.39 67.96 6.43 77.20 48.19 29.01 0.78 0.49 6.13 - 6.13 6.29 - 6.29 = 76.99 - 0.59 = 2.47
21.01.25 24.00 = 73.35 67.55 5.80 79.77 48.64 31.13 0.78 0.49 5.50 - 5.50 5.63 - 5.63 - 79.42 - 0.59 = 2.57
22.01.25 24.00 = 74.67 68.07 6.60 80.13 48.81 31.32 0.78 0.49 6.34 - 6.34 6.51 - 6.51 = 79.58 - 0.59 = 2.67
CpepHee 24.00 - 74.54 67.90 6.64 79.71 49.39 30.32 0.78 0.49 6.29 - 6.29 6.46 - 6.46 = 79.19 - 0.59 0.00 2.59
Wroro 744.00 = 2310.77 | 2104.85 205.92 = - - - - 195.08 - 195.08 200.39 - 200.39 = & - = = 80.31
[ara v Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (m3) | V4 (m3) Qoronn (Mkan) Qrac (Fkan) T (4)
IOKa3aHIA CHETYKOB Ha 721228 55602.670] 58273.340] 23351540 73896290 1591082 383.980 78791.000 TYD «T3K Clib»
MOMEHT CHSTUA AGHHbLIX 22.01.25 - , = N ‘\.\ OUTTHA T « w_._mv_.oomr: »
KONMUeCTso Tennosoit 3Heprim QOBLL, PacCUUTAHHOR NO CPEAHEMY: vac rkan OTBeTCTBEHHLIIA 32 yueT TerinOHON Heprin (or wNOﬂ ABOHEHTHOE  YMPAB JIEHUE
O6weM TennoHocUTENs VU3, PacCUUTaHHbIA NO CpeaHeMy: vac M3 ) i o
Mepuoa pacyera no AOroBopy: 2 | J 3 KHbll PAHOH
Mepvoa npesbileHus t2: "
xomum.a.snwxm Ha TEMNEPATYPY XONOAHOM BOAbI: 0.35 oC 0.07 rkan lMpeacTasuTens TeNNocHabXkaloLen apraHu3aumm O H rm m ,m. ﬁ @ R m wm .m. ik B
WToro Kk pacuety no npubopam yueTa (C yYETOM KOPPEeKTUPOBOK): 80.25 rkan / O 0KONOB H.M . > . w m ? I 2020,

O6béM noTpebnéHHoro TenioHocuTens Vrec uan: 200.39 M3




